



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 30. lipnja 2023.

U novim prostorima Sveučilišta u Zagrebu održan niz događanja u povodu Rektorove nagrade

U novim prostorima Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, jučer je u povodu Rektorove nagrade održan niz događanja.

Rektorova nagrada najveće je i nerijetko prvo veliko priznanje studentima za njihova postignuća u istraživanjima i društveno korisnom radu, na koje ih potiču njihovi mentori. Rektor **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** stoga je jučer posebno zahvalio mentorima koji studentima posvećuju puno vremena i pažnje, uključujući ih u svoja istraživanja, kako bi tijekom studija potaknuli njihovu želju za znanjem te istraživačku znatiželju, rezultat čega su inovativnost i izvrsnost koje njeguje Sveučilište u Zagrebu. Jednako tako, svoju zahvalnost, rektor je uputio i roditeljima i bližnjima studenata, koji ih bezuvjetno podupiru tijekom akademskoga obrazovanja i njihove pripreme za tržište rada. Konačno, Rektorovu nagradu svakako prepoznaju i budući poslodavci, što zna biti presudno pri zaposlenju na atraktivnijim radnim mjestima.

Glavna svečanost, dodjela Rektorove nagrade, održana je u 12 sati u velikoj dvorani SEECEL-a. Svečanost je započela govorom rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, nakon čega je uslijedila dodjela nagrada. Rektor je na svečanosti dodijelio ukupno 100 Rektorovih nagrada: 59 nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili dvoje autora, 15 nagrada za timski znanstveni i umjetnički rad triju do deset autora, 7 nagrada za znanstveni i umjetnički rad većih razmjera – timski znanstveni i umjetnički rad (više od deset autora), 2 nagrade za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova (na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora) te 17 nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici (na prijedlog čelnika sastavnice ili rektora).

Čestitajući nagrađenim studenticama i studentima, rektor je istaknuo da su oni pravi primjer izvrsnosti te da je Rektorova nagrada simbol priznanja za njihove uspjehe. *„Naši studenti pokazuju da su već u ranim fazama studija sposobni i voljni posvetiti se znanstvenom radu, istraživanju i inovacijama bez kojih nema napretka našega gospodarstva i društva u cjelini. Dragi nagrađeni studenti, budite ponosni na svoje postignuće ali nemojte se zaustaviti ovdje. Vaše današnje nagrade samo su prvi korak na putu prema većim dostignućima. Nastavite razvijati svoje talente, istraživati nove horizonte i ostvarivati svoje ciljeve“*, istaknuo je rektor Lakušić.

U umjetničkom dijelu programa svečanosti nastupili su nagrađeni student Muzičke akademije **Sven Crnković** (saksofon) uz glasovirsku pratnju **Taše Šinkovec**, koji je izveo *Tango etidu br. 3 za saksofon i glasovir* Astora Piazzole. Također, na svečanoj dodjeli izveden je i ulomak iz nagrađene opere Borisa Papandopula *Amfitrion*, koju su zajednički realizirali studenti i profesori Muzičke akademije, Akademije dramske umjetnosti, Akademije likovnih umjetnosti, Tekstilno-tehnološkoga fakulteta i Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Pjesmu Alkmene iz opere *Amfitrion* izveli su sopranistica **Tena Lončarević** i pijanist **Ivan Ščepanović** s Muzičke akademije. U ime nagrađenih, nazočnima na svečanosti obratila se **Kristina Grubiša** s Akademije dramske umjetnosti.

Predstavljanje najboljih nagrađenih radova iz svakoga područja održano je u 10 sati u Dvorani A1. Nakon pozdravnih riječi rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, svoje su radove, nagrađene Rektorovom nagradom, predstavili odabrani studenti.

U biomedicinskom području svoj je rad pod nazivom *Procjena prikladnosti terapije analgeticima kod pacijenata smještenih u domovima za starije osobe* predstavili **Nikola Bišćan** i **Bruna Burić**, studenti Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta. U biotehničkom području rad pod nazivom *Primjena blisko infracrvene spektroskopije u analizi procesa kompostiranja pokožice grožđa* predstavila je studentica Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta **Korina Krog**. Na predstavljanju je prikazan i predstavljen i dokumentarni film o mladima s oštećenjem sluha *Hear me out* studenata **Karle Marinko** i **Marte Skejo** s Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta, **Jana Radanovića** s Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta, **Patrika Pažura** s Fakulteta elektrotehnike i računarstva i **Rubena Finderlea** s Filozofskoga fakulteta, koji su nagrađeni u društvenom području. U humanističkom području svoj je nagrađeni rad pod nazivom *Mračna akademija* predstavila studentica **Sara Sivić** s Fakulteta hrvatskih studija. U prirodoslovnom području rad pod nazivom *Novi rezveratrolni derivati kao potencijalno biološki aktivne strukture – dizajn, sinteza i računalno modeliranje* predstavili su studenti **Ian Horvat** i **Ingo Borić** s Fakulteta kemijskoga inženjerstva i tehnologije. Studenti Fakulteta elektrotehnike i računarstva **Jura Hostić**, **Tvrtko Puškarić** i **Karlo Vrdoljak** predstavili su rad pod nazivom *Prava Vrećica – Reciklaža i razvrstavanje otpada primjenom računalnog vida*, nagrađen u tehničkom području. U umjetničkom području predstavljena je izvedba *Koncerta za violinu i orkestar* Borisa Papandopula sa Zagrebačkom filharmonijom u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog, za koju je Rektorovom nagradom nagrađena studentica **Tao-Yuan Hsiao** s Muzičke akademije, koja je i nastupila pred publikom te izvela treći stavak *Largo iz 3. sonate za violinu solo* Johanna Sebastiana Bacha. Moderatorica ovoga dijela programa bila je studentica Fakulteta političkih znanosti **Katja Knežević** (TV Student).

Od 14 do 16 sati u Dvorani C2 održane su **simulacije razgovora za posao (*speed dating*)** u kojima su sudjelovali dobitnici Rektorove nagrade i predstavnici šest tvrtki – Adecco, Degordian, Zagrebačka pivovara, Infobip, P&G i Highlander.

Izložba postera nagrađenih radova o staji otvorena za javnost do 10. srpnja u zgradi SEECEL-a.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443